

上合组织财长和
央行行长会议举行

12月9日，在哈萨克斯坦阿拉木图市，参加上海合作组织(简称上合组织)成员国财长和央行行长会议的代表合影。当天，上合组织成员国财长和央行行长会议在阿拉木图举行。这次会议旨在落实今年6月在俄罗斯叶卡捷琳堡举行的上合组织成员国元首理事会第九次会议和10月在中国北京举行的上合组织成员国政府首脑(总理)理事会第八次会议达成的共识。

新华社发

因夜总会火灾事故
俄彼得市长
引咎辞职

目前已有10多名行政人员
分别被解职、停职和开除

据新华社莫斯科12月9日电(记者刘
鹤)俄罗斯彼得堡边疆区政府9日发布消息
说，该边疆区政府因5日发生的夜总会火灾
事故已集体辞职。彼得堡市长卡茨同日发表
声明，请求解除他的行政职务。

彼得堡市长卡茨当天向市杜马提交了辞
职请求，表示在发生如此重大的事故后，他在
道德上已经不能继续担任市长一职。

截至目前，彼得堡边疆区和彼得堡市
负责消防监督、建筑设计和审查、商业发
展、城市建设、公共安全、消费者权益保护
等领域的10多名行政人员已分别被解职、
停职和开除。

莫斯科禁止
在休闲场所燃放烟花

据新华社莫斯科12月9日电(记者刘
鹤)俄罗斯首都莫斯科市政府9日发布消息
说，莫斯科市长卢日科夫当天签署命令，禁止
在莫斯科文化休闲场所燃放烟花制品，以预
防火灾的发生。

卢日科夫同时要求相关部门在12月18
日前对所有24小时营业场所进行消防安全
检查，在12月20日完成圣诞节和新年庆祝活
动人员疏散预案的制定工作。

洪都拉斯缉毒部队
负责人遭枪击身亡



12月8日，洪都拉斯缉毒部队负责人胡
利安·冈萨雷斯将军在距特古西加尔巴25公
里的埃尔瓜纳卡斯特遭枪击身亡。图为警方
查看其遇害现场。新华社发

招标公告

一、招标单位:华能海南发电股份有限公司
二、项目名称:华能海南发电股份有限公司双网系统改造项目
三、项目概况:华能海南发电股份有限公司本部和下属5家电厂
(东方电厂、海口电厂、三亚南山电厂、文昌风电厂、东方戈枕水电站)
共6家单位的信息网络内外网分离改造。

四、资质要求:1. 投标单位必须具有独立法人资格，资质等级和经

营范围应与投标工程相适应;2. 投标单位在专业技术、人员组织、施工经

验、资金等方面具有相应的施工能力，具有国家级核定的信息系统

集成三级以上资质、国家信息系统集成资质三级及以上，并在电力企

业信息系统集成3家以上建设业绩;3. 投标单位具有完善的质量保证体

系及质量认证证明，并通过ISO9001质量管理体系认证;4. 投标单位具

有良好的银行资信和商业信誉;5. 注册资本500万元及以上，连续三

年财务状况良好，无亏损;6. 本次招标不接受联合体投标。

五、报名所需资料:投标人持单位介绍信、营业执照副本并带年检

联、相关资质证明材料(含近三年通过会计事务所审计的财务报表、公

司简介、质量体系、安全信息生产许可证、税务登记证副本并带年检

联等)及类似工程业绩有效证明材料，联系人身份证等可以证明本企业可

以胜任本标项目的持性资料整理成一本完整的资格预审文件。

六、报名时间:2009年12月10日至12月30日17时止，逾期不予受理。

七、报名地点:海南省海口市滨海大道83号琼泰大厦15楼。

联系人及电话:付薇(电话:0898-36629922 传真:0898-36629900)

肖红(电话:0898-36629806 传真:0898-68567622)

主权信用评级由“A-”下调至“BBB+”，前景展望为负面

希腊遭遇主权信用危机

■这是该国主权信用级别在过去10年中首次跌落到A级以下
■消息导致希腊股市大跌6%，欧元对美元比价大幅下滑

据新华社尼科西亚12月8日电 雅典消息:惠誉国际信用评级有限公司8日将希腊主权信用评级由“A-”降为“BBB+”，前景展望为负面，这是希腊主权信用级别在过去10年中首次跌落到A级以下。

惠誉同时还下调了希腊5家银行的信用级别。惠誉称，这一降级决定反映了“对希腊中期公共财政状况的担忧”，加上希腊金融机构的信誉不良和政策面的负面因素，难以确定希腊是否可获得“均衡、可持续的经济复苏”。

这一消息导致8日希腊股市大跌6%，欧元对美元比价大幅下滑。希腊财政部长乔治·帕帕康斯坦季努当天表示，希腊政府将采取必要手段，改善国家财政状况。

在希腊主权信用评级被下调后，冲击将主要表现在两个方面。首先，希腊政府的融资成本将明显上升。其次，大量持有希腊政府债券的金融机构也将受到影响。

美国高盛公司的分析人士指出，惠誉此次下调希腊主权信用评级是一项“重要”措施，因为

它首次把一个欧元区成员国政府发行的债券评级降至不能作为抵押品向欧洲中央银行借贷的水平。

为应对金融危机，欧洲央行临时放宽了可以作为抵押品的债券的品质，以便为成员国提供更为宽松的融资渠道。这一临时措施即将于明年年底到期。高

盛预测，除非欧洲央行临时更改相关规定，否则，如果其他评级机构也下调希腊主权信用评级，从2011年开始，金融机构将不能再用希腊主权债券作为抵押品从欧洲央行获得优惠贷款，这将迫使它们通过其他渠道以更高成本进行融资。

此外，鉴于希腊银行大量持有希腊主权债券，因此一旦出现上述情况，希腊银行系统难免遭受冲击，进而影响到面向个人和企业的贷款，这对于存在流动性短缺风险的希腊经济而言无疑是雪上加霜。

记者傅云威

(据新华社北京12月9日电)

潜在冲击广泛

关注联合国气候变化大会

气候谈判中方首席代表表示

欧盟代表拿中国与欧盟做比较“不厚道”

据新华社哥本哈根12月8日电(记者杨骏 徐力宇)“欧盟代表今天下午在发布会上拿中国与欧盟做比较不厚道。”

参加哥本哈根联合国气候变化大会的中国代表团副团长、气候谈判中方首席谈判代表苏伟8日在新闻发布会上如是说。

欧盟谈判代表当天下午在气候大会的一个发布会上说，中国不久前提出的是2020年单位国内生产总值二氧化碳减排

目标是内部目标，欧盟的减排目标也是内部目标。既然来到哥本哈根，应把各自的目标放到谈判桌上进行比较。

但欧盟代表的总体说法有点不厚道。”他强调说，根据《公约》及其《京都议定书》所确立的“共同但有区别的责任”原则，发达国家与发展中国家的义务是不同的。

根据联合国政府间气候变化专门委员会的测算，发达国家到2020年应

在1990年基础上总体减排25%到40%。苏伟说，这应当是国际义务，而不是内部目标。欧盟现在把他们应承担的国际义务和发展中国家中国所提出的国内自主行动目标相比较，是不厚道的。这种比较不合适，两者不具可比性。此外，欧盟现在提出的所谓2020年在1990年基础上减排20%到30%的目标，与发展中国家要求其减排40%的目标也相差很远。

世界气象组织公布报告

2000至2009年，史上最热



在哥本哈根的联合国气候变化大会举办地贝拉中心，两名与会人员从一个模拟太阳的LED发光板前经过。这个展板是为了展示太阳的能量与壮美，呼吁推广太阳能而设立的。

新华社发

世界气象组织8日在哥本哈根气候大会上公布一份报告，2000年至2009年为自1850年有准确气象记录以来最热的10年。

英国气象局同一天说，全球气温自20世纪70年代中期以来每10年平均上升0.15摄氏度以上。

每10年平均升0.15℃

世界气象组织秘书长米歇尔·雅罗8日在新闻发布会上说：“2000年至2009年非常可能为气象记录史上最热的10年，超过20世纪90年代，后者则比20世纪80年代更热。”

美国气象部门当日发布的一份报告与这一观点不谋而合。美国国家海洋和大气管理局在该份年度报告中说，比较当前和19世纪时期的气象数据后发现，2000年至2009年的确为有气象记录以来最热10年。

英国气象局公布全球1500多座气象站所做的数百万份地表气温监测记录，显示全球气温自从20世纪70年代中期以来每10年平均升幅超过0.15摄氏度。

2009年第5热

世界气象组织2009年全年气候报告将于2010年早些时候公布。

但雅罗说，自1850年有准确气象记录以来，2009年可能在最热年份中排名

第5位。对非洲中部和南亚地区而言，可能是最热一年。

按美国国家航空航天局说法，2009年将可能代替2003年，成为第5热年份。

最热年份前4名分别是2005年、1998年、2007年和2006年。

世界气象组织说，印度今年5月以及中国今年6月均遭遇热浪袭击。

南美洲南部今年出现极端炎热潮的频率和强度与往年相比有所上升。澳大利亚今年7月为史上第3热年份。

美国阿拉斯加州今年7月为历史同期第2热。

世界气象组织报告估算，与1961年至1990年的年度平均气温值14摄氏度相比，全球地表温度今年1月至10月上升了0.44摄氏度。误差在正负0.11摄氏度之间。

2400万人背井离乡

法新社认为，世界气象组织公布这份报告意在向哥本哈根气候大会各代表施压，敦促各方为结束全球变暖“博弈”尽快达成一致。

气候专家警告，地球面临气温继续上升带来的诸多恶果，包括更多动植物灭绝、沿海城市被淹没、更多极端天气以及瘟疫等。

联合国国际移民组织8日发布一份报告说，气候变化正在迫使一些国家居民离开家园，迁徙到国内其他地区或邻国。

报告说，“因气候变化和环境恶化而导致人类大规模迁徙不仅是不可避免，而且是一件正在发生的事情。”

报告估计，气候变化眼下已导致全球大约2400万人背井离乡。

关心武(新华社供本报特稿)

在菲律宾绑架屠杀案中

31名新闻工作者遇害

据新华社布鲁塞尔12月9日电(记者张伟)国际新闻工作者联合会9日在布鲁塞尔举行新闻发布会说，在上月发生在菲律宾南部马京达瑙省的绑架屠杀案中，共有31名新闻工作者遇害。

国际新闻工作者联合会呼吁菲律宾政府采取行动，将凶手绳之以法，并为遇害者家属提供法律和经济援助，加强保护新闻工作者安全的工作。

菲律宾检方指控

安帕图安家族 5名成员犯有反叛罪



12月9日，菲律宾检方正式向法院提起诉讼，指控前马京达瑙省省长安达尔·安帕图安、楠兰老穆斯林自治区主席扎尔迪·安帕图安及其家族另外3名成员犯有反叛罪。图为军方人员在统计起获的安帕图安家族藏匿的武器。

新华社发

海南省海口市秀英区人民法院公告

(2009)秀民一初字第649号

郑先平：

本院受理的原告陈容诉被告郑先平、陈宏瑞民间借贷纠纷一案，因你下落不明，无法送达诉讼文书。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定，向你公告送达(2009)秀民一初字第649号民事判决，该判决内容为：“一、确认原告陈容与被告郑先平、陈宏瑞签订的《房产抵押借款合同》合法有效。二、被告郑先平应在本判决发生法律效力之日起十日内向原告陈容支付450万元借款及利息(利息从2008年10月8日起算至本案生效判决规定的履行期限最后一日止，按银行同期一年贷款利率分段计算)，如未按本判决指定的期间内履行给付义务，应当加倍支付迟延履行期间的债务利息。三、如被告郑先平未按本判决指定的期间内履行给付义务，陈容可申请拍卖、变卖被告郑先平、陈宏瑞名下的位于海口市龙昆北路18号龙园别墅F型2#房产，并在该房产价款范围内享有优先受偿权。四、驳回原告陈容的其它诉讼请求。本案受理费44080元，由被告郑先平、陈宏瑞负担，被告郑先平、陈宏瑞应在本判决发生法律效力之日起十日内直接向原告陈容支付44080元。自本公告发出之日起六十日内，向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于海南省海口市中级人民法院。

特此公告

海口市秀英区人民法院 二〇〇九年十二月七日

敬告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2009年12月11日22:00-12月06:00和2009年12月14日22:00-15:06:00对CDMA网络系统进行优化。系统优化期间，将暂停提供CDMA业务受理服务，同时CDMA通信业务将受短时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇〇九年十二月十日

海南省首届天然食品配料研讨会

诚邀我省食品企业

会议时间:2009年12月17日-18日上午8:30报到

免参会费并提供午餐

会议地点:中国(海南)改革发展研究院

(海口市海甸岛金海岸罗顿大酒店对面)

主办单位:海南省南亚热带香料促进会

协办单位:海南省咖啡行业协会

钻石赞助商:上海华宝孔雀香精香料有限公司

苏州市佳禾食品工业有限公司

深圳市深宝城科技有限公司

组委会电话:0898-31910689 组委会网站:www.hncptf.com

关于招聘乡镇卫生院医务人员的公告

为进一步促进我省医疗卫生事业的发展，快速改变农村卫生人才匮乏的局面，经研究决定，择优招聘医务人员充实到乡镇卫生院。现将有关事项公告如下